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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 

JUNHO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 4 DE JUNHO 

DE 2018.  

 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 
No presente período não ocorreram inscrições 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 
O voto de pesar pelo falecimento do Comendador Joaquim Baraona apresentado pelo Sr. Pedro Campilho, 

em nome do Grupo Municipal do PPD/PSD, foi aprovado por unanimidade. Foi prestado um minuto de 

silêncio em sua homenagem. 

O “Voto de Celebração do mês LGBTI+” apresentado pelo Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal 

do BE, foi rejeitado com 19 votos contra (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 18 votos a favor (11 do PS, 3 

do PCP, 2 do BE e 2 do PAN). 

O Sr. Pedro Campilho, do PPD/PSD, informou que iria apresentar uma declaração de voto por escrito em 

seu nome. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 
1. APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºs 11/2017, 12/2017 e 13/2017, DE 27 DE NOVEMBRO, 11 e 18 DE 

DEZEMBRO, RESPETIVAMENTE. 

Ata nº 11 – Adiada 

Ata nº 12 - Adiada 

Ata nº 13 - Adiada 

 

2. PROTOCOLO DE GEMINAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O MUNICÍPIO DE 

PAMPILHOSA DA SERRA. 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 

e 2 do BE) e 2 abstenções (PAN).  

 

3. INSTALAÇÃO DO BRIGTON COLLEGE EM TIRES – PEDIDO DE RECONHECIMENTO DE 

RELEVANTE INTERESSE PÚBLICO. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 17 votos contra 

(10 do PS, 3 do PCP, 2 do BE e 2 do PAN) e 1 abstenção do Sr. Bruno Bernardes, representante 

da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

 

Os Srs. Luís de Castro e Salgado, em nome do BE, e Manuel Gomes, em nome do PS, apresentaram 

declaração de voto. 
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4. DESPORTO NA ESCOLA 2017/2018 - PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO 

AQUÁTICO "NADAR A BRINCAR" - TRANSFERÊNCIA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE 

ALCABIDECHE - APOIO À ORGANIZAÇÃO DE ATIVIDADES – 2ª TRANCHE 

 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O CASCAISHOPPING – CENTRO 

COMERCIAL, S. A  

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 

e 2 do PAN) e 2 abstenções (BE). 

 

6. DESIGNAÇÃO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE ECONOMIA, 

TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M, S.A. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 3 votos contra 

(PCP) e 15 abstenções (11 do PS, 2 do BE e 2 do PAN). 

 

O Sr. Gonçalves da Silva, em nome do PCP, apresentou declaração de voto. 

 

7. COMISSÕES SOCIAIS DE FREGUESIA - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AS QUATRO 

JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO - €1.600,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

8. APOIO FINANCEIRO ÀS JUNTAS DE FREGUESIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA 

DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR PARA O 1º. CICLO - ACERTOS DE 

CONTAS - ANO LETIVO 2016-2017 

Aprovado por maioria com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 2 do BE e 

2 do PAN) e 3 votos contra (PCP). 

 

9. APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O 

CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DA PAREDE PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO EDIFÍCIO 

PARA CENTRO DE DIA-762.693,50 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 

e 2 do PAN) e 2 abstenções (BE). 

 

O Sr. Luís de Castro e Salgado apresentou em nome do BE uma declaração de voto. 
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10. APROVAÇÃO DO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 

DA AGÊNCIA PORTUGUESA DO AMBIENTE, I.P. NA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS EM 

MATÉRIA DE GESTÃO DA ÁREA MARINHA PROTEGIDA DAS AVENCAS. 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 

PAN), 2 votos contra (BE) e 3 abstenções (PCP). 

 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação. 

 

Os Srs. Miguel de Oliveira, em nome do BE, e António de Lemos, em nome do PCP, apresentaram 

declaração de voto. 

 

11. ATRIBUIÇÃO DE VERBA ÀS ENTIDADES PARCEIRAS – INTERRUPÇÕES LETIVAS – ANO 

LETIVO 2018/2019 

 

Aprovado por unanimidade. 

 

12. REVISÃO DA CARTA EDUCATIVA E ELABORAÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO EDUCATIVO 

MUNICIPAL 

 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal, Pedro Mota Soares, ausentou-se da reunião eram 23h e 16 m, 

passando a condução dos trabalhos para a Sra. Patrícia Ferreira, Primeiro Secretário da mesa. 

 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 

PAN), 3 votos contra (PCP) e 2 abstenções (BE). 

 
O Sr. Pedro Mota Soares, do CDS/PP, não estava na sala no momento da votação. 

 

O Sr. António Lemos Apresentou uma declaração de voto em nome do PCP. 

 

13. CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS 

REGULAR - LINHA BUSCAS CARCAVELOS 

 
Aprovado por maioria com 18 votos a favor (14 do PPD/PSD e 4 do CDS/PP), 5 votos contra (3 

do PCP e 2 do BE) e 13 abstenções (11 do PS e 2 do PAN). 

 
O Sr. Pedro Mota Soares, do CDS/PP, não estava na sala no momento da votação. 

 

O Sr. Luís de Castro e Salgado apresentou uma declaração de voto em nome do BE. 
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14. PROTOCOLO REGENERAÇÃO URBANÍSTICA E SOCIAL DO BAIRRO MARECHAL CARMONA 

 
Aprovado por unanimidade. 

 
O Sr. Pedro Mota Soares, do CDS/PP, não estava na sala no momento da votação. 

 

Os Srs. Manuel Gomes, em nome do PS, e Luís de Castro e Salgado, em nome do BE, presentaram 

declaração de voto. 

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PRIVADA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA EM 5 DE JUNHO DE 2018 
 

 

Ponto Único – Temática da Habitação e Intervenção nos Territórios (Envelhecimento 

e Promoção da Saúde). 

 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CASCAIS REALIZADA NO DIA 19 DE JUNHO DE 2018 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 16 DE 22 DE MAIO DE 2018 

Aprovado por unanimidade. As Sras. Vereadoras Filipa Roseta e Nazaré Fernandes não 

participaram na votação deste ponto. 

 

2. APROVAÇÃO DA ATA N.º 17 DE 5 DE JUNHO DE 2018 

Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Nazaré Fernandes não participou na votação 

deste ponto 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 

3. 9ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2018-2022 E 9ª 

ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO 2018-2022 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 

Miguel Reis e Nazaré Fernandes do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

4. EXTINÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS 

E A JUNTA DE FREGUESIA DE PAREDE, REFERENTE À FRAÇÃO A, DO PRÉDIO URBANO 

SITUADO NA RUA LATINO COELHO, 36, 36A, 36B E 36C, EM PAREDE, FREGUESIA DE 

CARCAVELOS E PAREDE, DESTINADA A PARQUE DE ESTACIONAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que apresentou 

declaração de voto.  

 

5. DISTRATE DA ESCRITURA DE CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE, ENTRE O MUNICÍPIO 

DE CASCAIS E A ESCOLA DE APRENDIZAGEM ACTIVA DO COBRE, LDA, DE UMA PARCELA DE 

TERRENO COM A ÁREA DE 4.200,00 M2, SITUADA NA RUA DE SANTA LUZIA, COBRE, 

FREGUESIA DE CASCAIS, CELEBRADA EM 14/12/2017, DESTINADA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ESCOLA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

6. CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 

929,45 M2, SITUADA NA AVENIDA DO LOUREIRO, QUINTA DO BARÃO E LUZ, FREGUESIA DE 

CARCAVELOS À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA SENHORA DOS 

REMÉDIOS DE CARCAVELOS - AUTORIZAÇÃO DE TRANSMISSÃO DA CEDÊNCIA AO CENTRO 

COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE DE UMA 

FRAÇÃO AUTÓNOMA DESIGNADA POR LETRA “A” COMPOSTA POR UMA GARAGEM NO PISO -

1, PRACETA DE MIRANDA, Nº 66, PAI DO VENTO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, DESTINADA 

A ARMAZÉM. 

Aprovado por unanimidade. 

 

8. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 65,83 M2, 

SITUADA NA RUA PEDRO SOARES, BAIRRO ALENTEJANO, PAREDE, FREGUESIA DE 

CARCAVELOS E PAREDE, A JOÃO MANUEL PAQUIM GOMES ALFARELOS, DESTINADA A 

CONSTRUÇÃO. 
Aprovado por unanimidade. 

 

9. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS, A DIVERSAS INSTITUIÇÕES 

Aprovado por unanimidade. 
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

10. PROC N.º 377/DCOP/2018 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFEÇÃO, TRANSPORTE E 

FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES PARA OS JARDINS DE INFÂNCIA E ESCOLAS DO 

CONCELHO DE CASCAIS - ABERTURA DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DA DESPESA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

11. PROC N.º 19/EOP/DCOP/2018 – “BENEFICIAÇÃO DA DRENAGEM PLUVIAL E LINHAS DE 

ÀGUA NAS FREGUESIAS DE ALCABIDECHE E S.DOMINGOS DE RANA“ – ABERTURA DO 

PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DE DESPESA 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

12. PROC N.º 20/EOP/DCOP/2018 – “BENEFICIAÇÃO DA DRENAGEM PLUVIAL E LINHAS DE 

ÀGUA NAS FREGUESIAS DE CASCAIS/ESTORIL E CARCAVELOS/PAREDE“ – ABERTURA DO 

PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DE DESPESA 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

13. ACORDO-QUADRO PARA A AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA E SERVIÇOS DE 

PORTARIA PARA AS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS – CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL 

(Proc.º 2/AQ/DCOP/2017) – ANULAÇÃO ATO ADMINISTRATIVO ADJUDICAÇÃO  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções 

dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís Miguel Reis e Nazaré Fernandes do PS. O 

PCP apresentou declaração de voto. 

 

14. PROC N.º21/EOP/DCOP/2018 – “PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA MARGINAL” – ABERTURA 

DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DE DESPESA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

15. PROC N.º22/EOP/DCOP/2017 – “REPARAÇÃO DE PAVIMENTOS NO CONCELHO DE 

CASCAIS 2018-2020” – ABERTURA DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DE DESPESA 
Aprovado por unanimidade. 

 

COLETIVIDADES: 

 

16. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E 

RECREATIVO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES 

NO ÂMBITO DO APOIO A PROJETOS ESPECIAIS  

Aprovado por unanimidade. 
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JUNTAS DE FREGUESIA: 

 

17. APOIO FINANCEIRO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA A 

REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE CARCAVELOS 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

18. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 

MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, S.A., PARA UTILIZAÇÃO DE LUGARES DE 

ESTACIONAMENTO POR COLABORADORES DO MUNICÍPIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

19. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 

MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, S.A., PARA UTILIZAÇÃO DE LUGARES DE 

ESTACIONAMENTO NA VIA PÚBLICA POR COLABORADORES DO MUNICÍPIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

20. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A GESPORMAR, GESTÃO DE PORTOS E 

MARINAS, S.A., PARA UTILIZAÇÃO DE LUGARES DE ESTACIONAMENTO POR 

COLABORADORES DO MUNICÍPIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

21. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO - PROJETO DE CONSTRUÇÃO DE UMA 

EDIFICAÇÃO NA RUA DAS LARANJEIRAS, BICESSE, EM NOME DE ANABELA RODRIGUES 

ANTÓNIO SOARES BRANDÃO - SPO Nº 1483/2017 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

22. ACORDO DE MUTAÇÃO DOMINIAL PARA INTEGRAÇÃO NA REDE VIÁRIA MUNICIPAL DE 

VÁRIOS TROÇOS DE ESTRADA DA EN249-4 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

23. ACORDO DE GESTÃO - EXECUÇÃO DA REFORMULAÇÃO DO TRAÇADO RODOVIÁRIO DA 

EN249-4 ENTRE A ROTUNDA DO CEMITÉRIO EM S. DOMINGOS DE RANA E TRAJOUCE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  
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24. ACORDO DE GESTÃO PARA A CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA INTEGRAÇÃO 

PAISAGÍSTICA EXISTENTE NAS SEIS ROTUNDAS LOCALIZADAS NA EN249-4 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

JUVENTUDE: 

 

25. WORKCAMPS 2018 - CAMPOS INTERNACIONAIS DE TRABALHO VOLUNTÁRIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

26. PLANO DE PREVENÇÃO E SEGURANÇA DO EVENTO SEMANA ACADÉMICA DE LISBOA - 

CARCAVELOS - APOIO AO SECRETARIADO DAS ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS DO CONCELHO 

DE CASCAIS. 
Aprovado por unanimidade. 

 

27. PROGRAMA “PRO…MOVE-TE” - OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES - 2º SEMESTRE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

28. PROGRAMA LOCALS 2018 - 2º SEMESTRE - PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO JOVEM  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

AMBIENTE: 

 

29. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES E 

OUTROS DO CONCELHO DE CASCAIS, PARA MANUTENÇÃO E INVESTIMENTO DOS ESPAÇOS 

VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR - 1º SEMESTRE DE 2018 - €47 124,59. 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 

30. ENTRADA GRATUITA NOS MUSEUS DE CASCAIS NO 1.º DOMINGO DE CADA MÊS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS 

apresentou declaração de voto.  

 

EDUCAÇÃO: 

 

31. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALCABIDECHE 

-AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA PROJETO DE ESCOLA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  
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32. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO DOS CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES IMPLEMENTADOS NO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MATILDE ROSA 

ARAÚJO - APOIO FINANCEIRO À ATEC - ASSOCIAÇÃO DE FORMAÇÃO PARA A INDÚSTRIA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. A Coligação 

“Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de voto. 

 

33. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MATILDE ROSA ARAÚJO PARA O 

DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES DE FORMAÇÃO NO CENTRO DE FORMAÇÃO DE ESCOLAS DE 

CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto.  

 

A Sra. Vereadora Maria Gabriela Canavilhas saiu da reunião pelas 10h58m não tendo 

participado na discussão e votação dos pontos 34 ao 83. 

 

DESPORTO: 

 

34. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A WE RUN - SPORT 

CONSULTING, UNIPESSOAL LDA – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO CASCAIS TRAIL 

EXPERIENCE 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

35. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO HÍPICO DA 

COSTA DO ESTORIL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO CONCURSO INTERNACIONAL DE 

DRESSAGE E PARADRESSAGE 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

36. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO 

E SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO PARA ALUGUER DO CAMPO DE FUTEBOL DA BICUDA NA 

ÉPOCA 2017/2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A DOCTOR SPORT, 

SERVIÇOS DESPORTIVOS, LDA – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO CASCAIS BEACH RUGBY – 

PORTUGAL BEACH RUGBY SERIES 

Aprovado por unanimidade. 

 

38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O MARATONA CLUBE 

DE PORTUGAL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA EDP MARATONA DE LISBOA 2018 

Aprovado por unanimidade. 
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39. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CAVALCANTI & 

SILVA LDA – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO INTERNACIONAL DE CICLISMO AMADOR 

GFNY PORTUGAL 

Aprovado por unanimidade. 

40. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O RADICAL SKATE 

CLUBE – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DC SKATE CHALLENGE 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

41. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE ATLÂNTICO 

DE ESGRIMA – APOIO PARA REEMBOLSO DE DESPESAS DE INSCRIÇÃO E SEGURO DE 

ATLETAS NA FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE ESGRIMA NAS ÉPOCAS 2016/2017 E 2017/2018 E 

FEDERAÇÃO DE GINÁSTICA DE PORTUGAL NA ÉPOCA 2017/2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

42. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO 

NACIONAL DE SURFISTAS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA ETAPA DE CASCAIS – LIGA NACIONAL 

PRO SURF 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

43. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A FEDERAÇÃO DE 

PATINAGEM DE PORTUGAL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO ETAPA NACIONAL DE SKATE 

CASCAIS 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

44. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 

VOLEIBOL DE LISBOA – APOIO À ORGANIZAÇÃO TORNEIOS ABERTOS DE VOLEIBOL DE PRAIA 

AVL/CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

45. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 

RECREATIVO E DRAMÁTICO 1º DE MAIO DE TIRES – OBRAS DE CONSERVAÇÃO DO PAVILHÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

46. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO 

PORTUGUESA SURF FOR GOOD – APOIO AO PROJETO WAVE BY WAVE 

Aprovado por unanimidade. 

 

47. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO MUSICAL E 

DESPORTIVO 9 DE ABRIL DE TRAJOUCE – APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS 

DESPORTIVOS - XXVII PASSEIO DE CICLOTURISMO DE TRAJOUCE 

Aprovado por unanimidade. 
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RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 

 

48. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD SIM (SOLIDARIEDADE INTERNACIONAL A 

MOÇAMBIQUE), PARA FINANCIAMENTO DE REFEIÇÕES/LANCHES DIÁRIOS NA ESCOLA DE 

SITONE E BOLSAS PARA FREQUÊNCIA DE CURSOS UNIVERSITÁRIOS, EM MOÇAMBIQUE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

49. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD UM PEQUENO GESTO UMA GRANDE AJUDA, PARA 

RENOVAÇÃO ANUAL DO APADRINHAMENTO DE CRIANÇAS DA “ESCOLINHA DO ANDRÉ”, DE 

BOLSAS UNIVERSITÁRIAS E DE CURSOS TÉCNICOS, EM XAI-XAI, MOÇAMBIQUE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 

50. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO MUSICAL E DESPORTIVO 1.º DE JULHO DE ALCOITÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

51. DEPÓSITO DO ARQUIVO DE JOSÉ COELHO PACHECO 

Aprovado por unanimidade. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

52. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO «ESTORIL POLITICAL 

FORUM 2018» 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 

53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO GRUPO DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS – PROJETO 

16/2017 ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “AQUISIÇÃO DE VIATURAS PARA TRANSPORTE DE 

ATLETAS DO GRUPO DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS” 

Aprovado por unanimidade. 

 

54. REDE DE AUTARQUIAS PARTICIPATIVAS (RAP) – COMPARTICIPAÇÃO 2018 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 

55. ATRIBUIÇÃO DE 5 FOGOS COM BASE NOS CRITÉRIOS DA ALÍNEA B) DO ARTº 2º-

TRANSMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIREITO AO ARRENDAMENTO 

Aprovado por unanimidade. 
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56. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO OBRAS ASSISTENCIAIS DA SOCIEDADE DE S. 

VICENTE DE PAULO PARA O PROJETO DE INTERVENÇÃO COMUNITÁRIA EM TRAJOUCE – 

4.000€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

57. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE 

HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DA ALÍNEA C) DO ART 8º DO PMAHS A ANTÓNIA 

FRANCISCA BATISTA FERREIRA CARRILHO E DOMINGOS CARRAJOLA CARRILHO 

Aprovado por unanimidade. 

 

58. APOIO AO PROJETO DE DINAMIZAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE COMPETÊNCIAS 

PESSOAIS, SOCIAIS E PARENTAIS DE JOVENS MULHERES RESIDENTES NOS TIP 

(TERRITÓRIOS DE INTERVENÇÃO PRIORITÁRIA). 

Aprovado por unanimidade. 

 

59. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ABLA – ASSOCIAÇÃO DE BENEFICIÊNCIA LUSO-ALEMÃ PARA 

VIABILIZAR AS II JORNADAS DA 1ª INFÂNCIA PARA TODOS OS PROFISSIONAIS DAS 

INSTITUIÇÕES PARCEIRAS COM RESPOSTA CRECHE, NO VALOR DE € 1.350,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

60. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À BARRAGEM - FUNDAÇÃO PORTUGUESA PARA O ESTUDO, 

PREVENÇÃO E TRATAMENTO DAS DEPENDÊNCIAS PARA IMPLEMENTAÇÃO DO “PROGRAMA 

CONTIGO – CASCAIS” - €12 050,00 (DOZE MIL E CINQUENTA EUROS) 

Aprovado por unanimidade. 

 

61. ALTERAÇÃO DO MONTANTE MÁXIMO DE INVESTIMENTO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO 

FINANCEIRO (1ª TRANCHE) A DIVERSAS ORGANIZAÇÕES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

“CASCAIS EM FÉRIAS 2018” NO MONTANTE DE €42 867 (QUARENTA E DOIS MIL OITOCENTOS 

E SESSENTA E SETE EUROS) 

Aprovado por unanimidade. 

 

62. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª. SRA. DA ASSUNÇÃO 

(AISA), PARA O I ENCONTRO DE TUNAS ACADÉMICAS DOS CONCELHOS DE OEIRAS E 

CASCAIS – €1000,00 

Aprovado por unanimidade. 

63. APOIO FINANCEIRO À INSTITUIÇÃO PARCEIRA TESE, PARA PROGRAMA ESCOLHAS - 

PROJETO ORIENTA.TE DE SÃO DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

64. SUPERVISÃO AOS TÉCNICOS DA REDE DE PARCEIROS DA TORRE E GALIZA - RIT/RIG - 

22.000€ 

Aprovado por unanimidade. 
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65. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E DO APOIO FINANCEIRO À ACADEMIA DE PSICOLOGIA E 

TEATRO NO VALOR 12.500,00€, PARA CONTINUIDADE DO PROJETO "CRESCER COM @RTE". 

Aprovado por unanimidade. 

 

66. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CRID - CENTRO DE REABILITAÇÃO E 

INTEGRAÇÃO DE DEFICIENTES, PARA SUPORTAR ENCARGOS RELATIVOS À CONSTRUÇÃO DO 

COMPLEXO SOCIAL EM ALVIDE, NO MONTANTE GLOBAL DE €46.824,52.  

Aprovado por unanimidade. 

 

67. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO OBRAS ASSISTENCIAIS DA SOCIEDADE SÃO 

VICENTE DE PAULO, PARA O PROJETO DE DINAMIZAÇÃO DE GRUPOS DE HORTICULTORES EM 

ALCABIDECHE, NO VALOR DE 2.500€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

68. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA 

CARREIRA PARA REALIZAÇÃO DO VI TORNEIO DE GOLFE SOLIDÁRIO, NO VALOR DE 

1.757,71€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

69. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS SABE 

| PROJETO EDUCAÇÃO ALIMENTAR NO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO NO MONTANTE GLOBAL 

DE €27.063,58. 

Aprovado por unanimidade. 

 

70. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO PARA PREVENÇÃO, INCLUSÃO E REINSERÇÃO DE 

RECLUSOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

71. APOIO PARA A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE APOIO AO FUNCIONAMENTO DO NOVO 

EDIFÍCIO DA ASSOCIAÇÃO SOCIAL DE IDOSOS DA AMOREIRA (ASIA) – 33.000,00€  

Aprovado por unanimidade. 

 

72. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE CANDIDATURAS 2018 AO PROGRAMA MUNICIPAL SAD+ E 

DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO: €15.000,00 PARA BENS MÓVEIS 

REFERENTES À LINHA DE APOIO PARA BENS E PRODUTOS DE APOIO À INTERVENÇÃO) E 

€234.000,00 PARA AS RESTANTES LINHAS DE FINANCIAMENTO.  

Aprovado por unanimidade. 
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REABILITAÇÃO URBANA: 

 

73. PROPOSTA DE REDELIMITAÇÃO DE 34 ARU – ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA DO 

MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 

dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e Nazaré Fernandes do PS. O PCP apresentou declaração 

de voto. 

 

74. REABILITAÇÃO URBANA – PROPOSTA DE EMISSÃO DE CERTIDÃO URBANÍSTICA - 

REQUERIMENTO COM O REGISTO Nº SW156338, GDCC/2018/25886 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 

apresentou declaração de voto. 

 

75. REABILITAÇÃO URBANA – PROPOSTA DE EMISSÃO DE CERTIDÃO URBANÍSTICA EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO COM O REGISTO Nº SW159005, GDCC/2018/32453 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 

apresentou declaração de voto. 

 

 

DIVERSOS: 

 

76. ACORDOS COLETIVOS DE EMPREGADOR PÚBLICO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O 

STAL - FESAP - STE - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 33 DE 6 DE JUNHO DE 2018. 

Aprovado por unanimidade. 

 

77. ACORDO COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A COMISSÃO DE 

TRABALHADORES DA CMC - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 34/2018, DE 6 DE JUNHO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. A Coligação 

“Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de voto. 

 

78. REDUÇÃO DA SUBCONCESSÃO ENTRE A MARCASCAIS E A GESPORMAR, REINTEGRANDO 

NA ESFERA DA CONCESSIONÁRIA MARCASCAIS O ESPAÇO SITUADO NO PISO O DO PARQUE 

MARINA TERRA, COM A ÁREA DE 2.415 M2, NA MARINA DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

79. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO "CASCAIS TOURISM 

FORUM 2018" 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 

apresentou declaração de voto. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

80. CASCAIS E A EDP UMA HISTÓRIA COM 120 ANOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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81. IBERCUP CASCAIS 2018 - RELATÓRIO DE EXECUÇÃO 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

82. ÁGUAS DE CASCAIS – ESTUDO SATISFAÇÃO CLIENTES REALIZADO EM 2018 PELA 

EMPRESA NIELSEN 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

83. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2018 

 

 

COLETIVIDADES: 

 

1. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E 

RECREATIVO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS/ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES 

NO ÂMBITO DA DINAMIZAÇÃO CULTURAL E GESTÃO CORRENTE 91.031€ 

Aprovado por unanimidade. 

 

2. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E 

RECREATIVO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES 

NO ÂMBITO DO APOIO À AQUISIÇÃO DE BENS E EQUIPAMENTOS 99.888€ 

Aprovado por unanimidade. 
 

GESTÃO TERRITORIAL: 

3. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº1414 – CABEÇO DE 

MOURO A, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. PROCESSO Nº177/2017. 

Aprovado por unanimidade. 

 

4. ISENÇÃO DE 2 (DOIS) LUGARES DE ESTACIONAMENTO. PROCEDIMENTO DE 

LICENCIAMENTO PARA LEGALIZAÇÃO, COM EXECUÇÃO DE OBRAS DE AMPLIAÇÃO, DE 

HABITAÇÃO UNIFAMILIAR EM BANDA INSERIDA EM LOCAL DELIMITADO COMO AUGI SEM 

ALVARÁ DE LOTEAMENTO E COM INFRAESTRUTURAS EXECUTADOS POR INICIATIVA DA CMC. 

LARGO DE SÃO JOÃO, LOTE 111, BAIRRO DE SANTO ANTÓNIO, FREGUESIA DO ESTORIL. SPO 

Nº 587/2016. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

 

5. PROCESSO N.º 1715/2017 – ALTERAÇÃO LICENÇA DE LOTEAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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6. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 6 PROCESSO  

N.º 2342/2017 – MUNÍCIPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 
 

JUVENTUDE: 

 

7. FESTIVAL MUSA 2018 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto de vencido. 
 

EDUCAÇÃO: 

 

8. PROTOCOLO COM O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE PAREDE E A ASSOCIAÇÃO PARA A 

PROMOÇÃO DE ENSINO DAS LÍNGUAS CHINESA E PORTUGUESA 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

 
9. PROJETO "ES GALIZA BY CMC" - APOIO FINANCEIRO À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE 

CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

 

10. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À EDAM - ESCOLA DE DANÇA ANA MANGERICÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

11. PROTOCOLO FINANCEIRO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A UNIVERSIDADE NOVA 

DE LISBOA, FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS - - CANDIDATURA LISBOA-07-

5266-FSE-000057 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto. 

 

12. CANDIDATURA AO POR LISBOA 2020 - DESENVOLVIMENTO DA OPERAÇÃO “PROMOVER 

O SUCESSO EM CADA ALUNO, EM CASCAIS NINGUÉM FICA PARA TRÁS“ - ACORDO DE 

PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E DIVERSAS ENTIDADES    

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto. 

 

DESPORTO: 

 

13. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ESGRIMLUSA - 

ASSOCIAÇÃO ESGRIMA LUSITANA CASCAIS – APOIO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

DE PROTECÇÃO PARA TREINOS E PARTICIPAÇÃO EM COMPETIÇÕES – ESGRIMA LUSITANA 

Aprovado por unanimidade. 
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14. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A UNIÃO RECREATIVA 

DA CHARNECA – MELHORAMENTO DE INSTALAÇÕES SOCIAIS E DESPORTIVAS E APOIO À 

ORGANIZAÇÃO DO “CONCURSO DE PESCA DESPORTIVA DE MAR” 

Aprovado por unanimidade. 

 

15. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA REGUILAS DE TIRES FUTSAL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO 3º TORNEIO 

FERNANDO GONÇALVES 

Aprovado por unanimidade. 

 

16. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE NAVAL DE 

CASCAIS – “APOIO À PARTICIPAÇÃO EM COMPETIÇÕES DESPORTIVAS” 

Aprovado por unanimidade. 

 

17. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 

RECREATIVO DE MATOS CHEIRINHOS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO XXXV CIRCUITO DE 

MATOS CHEIRINHOS EM CICLISMO 

Aprovado por unanimidade. 

 

18. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CERCICA – 

COOPERATIVA PARA EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS 

– APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO - 4º JOGOS DE PORTUGAL DO SPECIAL OLYMPICS 

Aprovado por unanimidade. 

 

19. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A GERAÇÃO 

DISPONÍVEL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO GO SKATEBOARDING DAY 

Aprovado por unanimidade. 

 

20. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A UNIÃO DE CLUBES 

DE FUTEBOL E FUTSAL DO CONCELHO DE CASCAIS – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO 

FUTEBOL E FUTSAL NO CONCELHO DE CASCAIS NA ÉPOCA DESPORTIVA 2017/2018 – 3ª FASE 

DE EXECUÇÃO 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador João Ruivo do PS não participou na votação deste 

ponto. 

 

21. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DESPORTIVO 

DA COSTA DO ESTORIL – APOIO À PARTICIPAÇÃO EM COMPETIÇÕES INTERNACIONAIS 

Aprovado por unanimidade. 
 

22. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO 

E SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO À PARTICIPAÇÃO EM COMPETIÇÕES DESPORTIVAS E 

APOIO À AQUISIÇÃO, MANUTENÇÃO OU REPARAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS 

Aprovado por unanimidade. 
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23. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO 

RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS 

DESPORTIVOS E APOIO PARA REEMBOLSO DE DESPESAS DE INSCRIÇÃO E SEGURO DE 

ATLETAS NA FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE SURF ÉPOCA 2018 E ASSOCIAÇÃO DE TÉNIS DE 

MESA DE LISBOA NA ÉPOCA 2017/2018 

Aprovado por unanimidade. 

 
24. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO 

DE CARCAVELOS – APOIO PARA AQUISIÇÃO DE DUPLO MINI TRAMPOLIM 

Aprovado por unanimidade. 
 
INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 
 

25. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DESPORTIVO ESTORIL PRAIA 
Aprovado por unanimidade. 
 
MOBILIDADE: 

 

26. SUBMISSÃO À APROVAÇÃO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO PROJETO DE REGULAMENTO 

DE PROCEDIMENTOS PARA AJUSTAMENTO DAS CONDIÇÕES DE EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO 

PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções 

dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS. O PCP 

apresentou declaração de voto. 

 
INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

27. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO HELPO NO ÂMBITO DA INICIATIVA OFICINAS 

FORMATIVAS 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente ausentou-se momentaneamente da sala não tendo 

participado na votação deste ponto. 
 

 

VOLUNTARIADO E CIDADANIA: 

 

28. APROVAÇÃO DO PROGRAMA VOLUNTARIADO SÉNIOR (PROJETO PILOTO) E APOIO 

FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO – €15 400,00 

Aprovado por unanimidade. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 

29. CONTRATO PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE EXECUÇÃO DA CICLOVIA DE LIGAÇÃO 

DO NOVO CAMPUS DA NOVA SBE E A AVENIDA TENENTE CORONEL MELO ANTUNES, 

CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto. 

 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 

30. APOIO FINANCEIRO À CERCICA - COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE 

CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS, PARA CONCRETIZAÇÃO DE AÇÕES NO ÂMBITO DA 

ESTRATÉGIA LOCAL PARA A PROMOÇÃO DA SAÚDE 2016-2020, NO MONTANTE GLOBAL DE 

€2.948,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
31. ALTERAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DE PROTOCOLO DE PRODUTOS DE APOIO (AJUDAS 

TÉCNICAS). 

Aprovado por unanimidade. 

 
32. APOIO FINANCEIRO AO CLUBE GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL NO ÂMBITO 

DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO PARA GESTÃO E 

EXECUÇÃO DO PROJETO MAIS PERTO NO MONTANTE DE € 29.166,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. APOIO FINANCEIRO AO CLUBE GAIVOTAS DA TORRE, PARA CONCRETIZAÇÃO DO 

"PROJETO DE ALFABETIZAÇÃO", NO VALOR DE 3500€. 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES PARA DAR CONTINUIDADE AO 

PROJETO EDUCA.SDR 2018, NO VALOR DE 5.000€. 

Aprovado por unanimidade. 
35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CERCICA COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO 

DE CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS, CRL NO ÂMBITO DA COMISSÃO PARA A PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA DO CONCELHO DE CASCAIS - CPD – NO MONTANTE GLOBAL DE 

€15.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. APOIO FINANCEIRO À SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULO PARA O PROJETO DINÂMICAS 

TERRITORIAIS 

Aprovado por unanimidade. 
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37. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A CRUZ VERMELHA PORTUGUESA PARA 

ASSEGURAR A CONTINUIDADE NO CONCELHO DE CASCAIS DO SERVIÇO CONCELHIO DE 

TELEASSISTÊNCIA E APOIO FINANCEIRO NO MONTANTE GLOBAL DE €8.100,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - APOIO À ASSOCIAÇÃO DE PREVENÇÃO PREVENIR, NO 

ÂMBITO DA PARCERIA ESTABELECIDA COM A DIVISÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) PARA 

O DESENVOLVIMENTO DOS PROGRAMAS “CRESCER A BRINCAR” E “EU PASSO” - APOIO NO 

VALOR GLOBAL DE € 45.000,00.    

Aprovado por unanimidade. 

 
39. APROVAÇÃO DO PROGRAMA DE CANDIDATURA PARA 2018 DA PLATAFORMA CASCAIS 

INCLUI + E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA 2018 NO MONTANTE GLOBAL DE 

€105.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. APOIO FINANCEIRO À NOVAMENTE ASSOCIAÇÃO DE APOIO A TRAUMATIZADOS CRÂNIO 

ENCEFÁLICOS E SUAS FAMÍLIAS, PARA A IMPLEMENTAÇÃO DA OFICINA NOVA (MENTE) NO 

MONTANTE GLOBAL DE €672,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
41. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª DAS NEVES DE 

MANIQUE DE BAIXO PARA APOIO AO FUNCIONAMENTO DA UNIVERSIDADE SÉNIOR DE 

MANIQUE- € 10.000,00  

Aprovado por unanimidade. 
42. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DA PAREDE NO ÂMBITO DA INICIATIVA 

PROMOVIDA PELO GRUPO DE TEATRO MUSICAL RELIGIOSO – GTMR - MUSICAL “LÚCIA – O 

INÍCIO DE FÁTIMA” - € 3.200,00 

Aprovado por unanimidade. 

 
43. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES PARA AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTO/MOBILIÁRIO DE COZINHA E REFEITÓRIO, OBRAS DE REMODELAÇÃO NO 

ESPAÇO DA COZINHA E UMA VIATURA ADAPTADA PARA SAD – 44.000,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

 
44. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL DA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA 

CONCEIÇÃO DA ABÓBODA (CESPA), PARA A DINAMIZAÇÃO E ENQUADRAMENTO TÉCNICO 

DAS ATIVIDADES A DECORRER NO CENTRO DE CONVÍVIO OUTEIRENSE -1.688,52€ 

Aprovado por unanimidade. 
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45. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ABLA-ASSOCIAÇÃO DE 

BENEFICÊNCIA LUSO ALEMÃ PARA FUNCIONAMENTO DO GABINETE DÍVIDA ZERO DE 

CARCAVELOS, EM 2018, NO VALOR DE €3.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
46. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - APOIO À FUNDAÇÃO PORTUGUESA PARA O ESTUDO 

PREVENÇÃO E TRATAMENTO DA TOXICODEPENDÊNCIA (FPEPTT), NO ÂMBITO DA PARCERIA 

ESTABELECIDA COM A DIVISÃO DA PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) PARA A PROMOÇÃO DA 

ESTRATÉGIA DE PREVENÇÃO DE USO/ABUSO DE SUBSTÂNCIAS PSICOATIVAS E APOIO NA 

INICIATIVA CICLO CINEMA SAUDE MENTAL E VIH NO VALOR DE € 15.340,00.  

Aprovado por unanimidade. 
47. APROVAÇÃO E PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE FAMILIARES E AMIGOS DE DOENTES DE 

ALZHEIMER, NO ÂMBITO DA EXECUÇÃO DO PROJETO CUIDAR MELHOR E ATRIBUIÇÃO DE 

APOIO FINANCEIRO PARA O FUNCIONAMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO NO MONTANTE 

GLOBAL DE € 16.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
48. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS PARA 

DESENVOLVIMENTO DO PROJETO ESPERANÇA DE RECOMEÇAR, NO ÂMBITO DO PLANO 

CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO 2014-2018 NO MONTANTE 

GLOBAL DE € 30.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 
 

49. APOIO FINANCEIRO AO CASA - CENTRO DE APOIO AOS SEM ABRIGO, NO ÂMBITO DO 

PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO, PARA GESTÃO DO 

“PROJETO GESTOR DE RUA” - ABORDAGEM NOTURNA E ACOMPANHAMENTO PSICOSSOCIAL 

A 5 PESSOAS EM SITUAÇÃO DE SEM ABRIGO, NO MONTANTE DE € 6.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
50. APOIO FINANCEIRO À SER+ ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA A PREVENÇÃO E DESAFIO 

À SIDA PARA DESENVOLVIMENTO DO CENTRO ANTI DISCRIMINAÇÃO VIH CASCAIS NO 

MONTANTE GLOBAL DE € 13.745,24. 

Aprovado por unanimidade. 

 
51. BOLSAS SOCIAIS – PROTOCOLO E TRANSFERÊNCIA PARA AS UNIÕES/JUNTAS DE 

FREGUESIA DO CONCELHO DE CASCAIS NO VALOR DE 100.000,00€ - ALTERAÇÃO ÀS 

MINUTAS DO PROTOCOLO E TERMO DE ADESÃO 

Aprovado por unanimidade. 
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DIVERSOS: 

 

52. AISA – ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO - APOIO 

PARA REALIZAÇÃO DAS FESTAS DA MALVEIRA  

Aprovado por unanimidade. 

 
53. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA AGÊNCIA 

PORTUGUESA DO AMBIENTE, I.P. NO MUNICÍPIO DE CASCAIS EM MATÉRIA DE GESTÃO DA 

ÁREA MARINHA PROTEGIDA DAS AVENCAS. - ALTERAÇÃO - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 

35 DE 21 DE JUNHO DE 2018 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 

apresentou declaração de voto. 

 
INFORMAÇÕES: 

 

54. OCCO - RELATÓRIO E CONTAS DO ANO DE 2017 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

55. ADC - RELATÓRIO TRIMESTRAL DA QUALIDADE DA ÁGUA: 1º TRIMESTRE/2018 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

56. MONTEPIO – MEIA MARATONA – RELATÓRIO ANALÍTICO E DESCRITIVO 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 


